

太康县干部作风大整顿第六次查处通报大会召开

本报讯(记者 马治卫 通讯员 连韶光)7月2日,太康县干部作风大整顿第六次查处通报大会召开。王国玺、李锡勇、张思民、王建林等县领导出席会议。县委各部委常务副职,县直各单位党政正职,各乡镇党委书记、乡长、纪委书记、派出所所长,县纪委监委全体班子成员、各派驻纪检组长、各综合治理工作组全体成员,县委巡察办主任、各巡察组组长,部分人大代表、政协委员和村党支部书记代表参加会议。会议由县长李锡勇主持。

会上,与会人员共同观看了扶贫领域腐败和作风问题集中治理纪录片。县纪委监委要下功夫查处扶贫领域腐败和作风问题。政法部门要依法依规打击“地痞村霸”和黑恶势力。组织部门要着力夯实基层政权,建强村级领导班子。

县委书记王国玺指出,开展干部作风整顿工作,要抓载体、建平台、树导向,开展综合治理;要抓典型、严处理、重追究,突出整治重点;要抓源头、建机制、强保障,形成整治合力。各相关部门要按照职责分工,互相配合,协调推进。

各成员单位要根据自身职能和有关党纪法规,坚持有案必查、查实必处。县纪委监委要下功夫查处扶贫领域腐败和作风问题。政法部门要依法依规打击“地痞村霸”和黑恶势力。组织部门要着力夯实基层政权,建强村级领导班子。

李锡勇强调,全县干部要对照检查,认真整改,迅速传达落实会议精神。下一步,县纪委监委综合治理工作组要严格按照会议要求,抓住重点,严查快处,以点带面,全面铺开,形成震慑,扎实推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作。

发展,整合多方资源,做大做强企业,凝心聚力为太康经济发展作出新贡献。

县委统战部副部长、工商联党组书记张峻岭作了太康县工商联八届三次执委会工作报告。会议表决通过了太康县工商联八届三次执委会选举办法(草案)和太康县工商联八届三次执委会有关人事事项的决定(草案)。县工商联主席焦阳宣读了表彰2018年度先进单位和先进工作者的决定。与会领导为“百企帮百村”精准扶贫先进单位代表和年度先进工作者代表颁发了荣誉证书。

河南粮银豫隆农业科技有限公司董事长王西志分享了学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上讲话的心得体会。全体执委参加了太康县工商联举办的庆祝建党98周年理想信念教育讲座。会议通过了聘请范文律师为太康县工商联八届执委会法律顾问的提议,并为其颁发了聘书。会议还成立了太康县工商联商事纠纷人民调解委员会。

太康县召开党政工作部门负责人述职评议会

本报讯(记者 马治卫)7月2日,太康县召开党政工作部门负责人述职评议会。王国玺、李锡勇、张思民、王建林等县四个班子领导和副处级以上领导干部出席会议。县委各部委常务副职、各乡镇党委书记、县直各单位负责人,部分县乡人大代表、政协委员参加会议。

会上,县政府党组成员、政府办主任程勇,县委宣传部常务副部长赵勇,县农业农村局党组书记、局长刘东,县文化广电和旅游局党组书记、局长王拥军,县统计局党组书记、局长冯献等35个党政工作部门负责人分别进行述职。

在听取述职后,县委书记王国玺谈

了三点感受。一是参加述职的负责人用心尽心,准备充分。二是参加述职的负责人站位全局,谋划全面。三是参加述职的负责人勇争一流,创先争优。王国玺指出,县委采取这种集中述职、当面评议的方式,目的就是突出抓好“一把手”这个关键,以评促改、以评促干,传导

压力,明确目标,落实责任,推动各级领导干部勤勉履责、狠抓落实、抓出成效。

县长李锡勇对脱贫攻坚、环保攻坚、扫黑除恶、“六村共建”等多项工作进行了部署。他要求,各部门必须夯实责任,把握节点,强化担当,争创一流,以优异成绩向建国70周年献礼。

送法进企业

为加大普法力度,提高企业依法经营管理水平,7月12日,县司法局副局长袁忠玉带领普法宣传志愿者、律师和基层法律服务工作者到太康县润泰纺织服饰工业园区开展“送法进企业”法治宣传活动。图为活动现场。

记者 马治卫 通讯员 王润生 摄



太康县“六村共建”暨小城镇建设推进现场会召开

本报讯(记者 马治卫)7月5日,太康县“六村共建”暨小城镇建设推进现场会召开。县长李锡勇,县委副书记、政法委书记刘海艇,县常委、宣传部长谢成营,县常委马俊美,县常委、常务副县长耿恩,县常委、组织部长于国强,副县长司春荣、李炜、孟涛,县公安局局长李根闯,县政府党组成员、政府办主任程勇出席会议。县委宣传部、组织部、政法委等单位常务副职,县网信办、财政局、农业农村局、住建局、卫健委、扶贫办、城市管理局等单位

负责人及各乡镇党委书记参加会议。会议由刘海艇主持。

李锡勇要求,一要提高政治站位。“六村共建”是乡村振兴工作的延伸,要切实增强推进“六村共建”、实施乡村振兴战略的责任感、使命感,真正把工作抓实、抓细、抓出成效。二要制定强有力的推进措施。要着力加强文明村创建,积极开展社会主义核心价值观宣传教育,持续推进农村移风易俗。要着力加强平安村创建,严打涉黑涉恶犯罪,完善矛盾纠纷多元化解机制。要着力加

强卫生村创建,精心谋划,强化服务,完善机制。要着力加强产业富民村建设,坚持分类指导和项目带动,明确责任主体。要着力加强美丽宜居村创建,坚持因地制宜和分步推进。要着力加强党建示范村创建,以党的建设为保障,完善创建标准。三要营造浓厚的宣传氛围。要加大宣传力度,使群众在潜移默化中受到教育,营造创建文明乡风、良好家风、淳朴民风的良好氛围,强化典型带动。四要重点谋划推进工作。要全力推进“六村共建”工作,围绕“基础好、支部

好、规划好”的要求,加快示范村建设,以点带面,超前谋划,深入推进“六村共建”和乡村振兴工作,为全县经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

会前,与会人员先后到大许寨镇,老冢镇孙洼、新李等行政村进行实地观摩。在随后召开的专题会上,老冢镇、大许寨镇、独塘乡党委书记先后作了典型发言。马俊美宣读了“六村共建”指挥部“一办六组”人员调整分工的通知。谢成营总结了观摩情况并部署了下一步工作。耿恩对创先争优工作进行了安排。

乱象得到治理、村级组织得到加强、群众满意度得到提升”的工作标准,敢于出手、敢于亮剑、敢于较真、敢于碰硬。同时,专项治理工作组积极开展“以案促改”工作,用身边的人和事进行警示教育,切实达到“查办一起案件,教育一批干部,警醒一批群众,完善一套制度,解决一类问题”的良好效果。

会上,县纪副书记、监委副主任于锦旗对太康县百村治理和马厂镇“以案促改”工作情况进行了总结。县纪委监委常委、姬庄行政村专项治理工作组组长马静通报了扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作情况。县公安局副局长韩指导,马厂镇纪委书记冀红昌、派出所所长毛卫对与会人员进行了警示教育。

会议指出,专项治理工作组进驻之初,就确立了“邪恶势力得到惩处、社会

马厂镇多措并举做好征兵宣传工作

本报讯(记者 马治卫 通讯员 许皓张红威)为做好今年的征兵宣传工作,马厂镇早安排、早部署、早动员,多措并举,确保高标准、高质量完成年度征兵工作任务。

开展一次大宣传。全镇征兵动员会召开后,43个行政村分别召开包片区长、包村干部、村“两委”干部、退役和现役家庭人员参加的会议,大力宣传《国防法》《兵役法》。

进行一次大排查。该镇坚持“关口前

移、自愿为先”的原则,对适龄青年开展大摸排,做到底数清、目标准、意愿明。

做到一次好家访。针对自愿应征入伍青年,该镇做到点对点宣传、一对一解惑、心与心交流。同时,要求各行政村把家访情况及时反馈给镇人武部,力求环节对接无缝隙、政策入脑人心无障碍。

搭建一个好平台。为及时发布信息,促进交流,该镇建立两个微信群,开通24小时咨询热线,实现“热线一打、服务到家”。



心系百姓 为民解忧

7月11日,太康县毛庄镇陶母岗村村民将一面印有“心系百姓 为民解忧”字样的锦旗送到县自然资源局毛庄自然资源所,真诚感谢该所工作人员为他们化解了多年来因承包地边界引发的矛盾纠纷。图为送锦旗现场。

记者 马治卫 通讯员 王立平 摄

太康县工商联八届三次执委会召开

本报讯(记者 马治卫 通讯员 顾斌)日前,太康县工商业联合会八届三次执委会召开。县委副书记、统战部长张峻岭作了太康县工商联八届三次执委会工作报告。会议表决通过了太康县工商联八届三次执委会选举办法(草案)和太康县工商联八届三次执委会有关人事事项的决定(草案)。县工商联主席焦阳宣读了表彰2018年度先进单位和先进工作者的决定。与会领导为“百企帮百村”精准扶贫先进单位代表和年度先进工作者代表颁发了荣誉证书。

张峻岭充分肯定了县工商联2018年取得的成绩。张峻岭要求,一要抢抓机遇,转型发展,勇于担当,充当太康跨越发展的主力军。二要围绕中心,站位全局,准确把握工作新形势新要求。三要强基固本,提升能力,不断加强工商联自身建设。

贾民希望太康县工商联带领全县非公企业,团结拼搏、锐意进取、奋发图强、回报社会,大力促进“两个健康”发展,推动太康县非公经济转型升级实现高质量

《太康“五养模式”让特困养老实现“菜单式”》

荣获两项新闻大奖

本报讯(记者 马治卫)河南新闻奖是河南省新闻界最高奖。日前,经过初评、复评、定评、公示等一系列环节后,《周口日报》二版头题刊发的《太康“五养模式”让特困养老实现“菜单式”》(作者:王彦涛、岳建辉、马治卫,编辑:魏东、李凤霞)获河南新闻奖一等奖,成为周口市唯一获得一等奖的新闻作品。同时,《太康“五养模式”让特困养老实现“菜单式”》还荣获了中国地市报新闻奖二等奖,可谓“双喜临门”。

中国地市报新闻奖评选由中国地市报研究会主办,每年举办一次,在全国有着广泛的影响。此项新闻奖评选活动不仅是展示地市党报形象的重要舞台,还是衡量地市党报办报水平的重要标志,同时也是以新闻的形式展示各地亮点工作的重要窗口。《太康“五养模式”让特困养老实现“菜单式”》在该新闻奖评选中荣获中国地市报新闻奖二等奖。

河南新闻奖由河南省新闻工作者协会组织,是我省新闻界的最高奖项。每年一次的评选活动是对全省新闻宣传工作成果的全面检阅。《周口日报》在此届河南新闻奖评选中,共有11件作品获奖。

据介绍,本届河南新闻奖获奖作品具有“把握时代脉搏、讴歌时代精神”“反映重大主题、积极服务大局”“讲述

县纪委监委召开“以案促改”专题会议

本报讯(记者 马治卫 通讯员 连韶光)7月9日,太康县纪委监委在马厂镇召开“以案促改”专题会议。会议的主要任务是对姬庄行政村专项治理工作组驻村以来工作开展情况进行通报,以此警示和教育全镇广大党员干部廉洁从政,确保打赢脱贫攻坚战。

会上,县纪副书记、监委副主任于锦旗对太康县百村治理和马厂镇“以案促改”工作情况进行了总结。县纪委监委常委、姬庄行政村专项治理工作组组长马静通报了扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作情况。县公安局副局长韩指导,马厂镇纪委书记冀红昌、派出所所长毛卫对与会人员进行了警示教育。

会议指出,专项治理工作组进驻之初,就确立了“邪恶势力得到惩处、社会



日前,太康县毛庄镇叶庄村一户贫困户种植的甜瓜喜获丰收,可销售却成了难题。太康县电业局了解这一情况后,积极为该贫困户“牵线搭桥”,帮其销售甜瓜2000斤。图为该局工作人员正在帮助该贫困户采摘搬运甜瓜。

记者 马治卫 通讯员 张永立 摄